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При виявленні заниження податкового зобов’язання з податку на доходи 

фізичних осіб у річній декларації про майновий стан і доходи, до фізичної 

особи застосовується відповідальність у вигляді штрафу в розмірі 10 відс. 

суми визначеного податкового зобов’язання, контроль за сплатою якого 

покладено на контролюючі органи. 

Ті самі діяння, вчинені умисно, – тягнуть за собою накладення штрафу в 

розмірі 25 відс. від суми визначеного податкового зобов’язання, контроль 

за сплатою якого покладено на контролюючі органи. 

Такі діяння, що вчинені умисно повторно протягом 1095 календарних днів, 

– тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 50 відс. суми визначеного 

податкового зобов’язання, контроль за сплатою якого покладено на 

контролюючі органи. 

Починаючи з першого робочого дня, наступного за останнім днем 

граничного строку сплати платником податків цього зобов’язання за 

відповідний податковий (звітний) період, щодо якого виявлено заниження, 

та за весь період заниження (у тому числі за період адміністративного 

та/або судового оскарження) нараховується пеня. 

Крім того, до фізичної особи застосовується адміністративна 

відповідальність, зокрема за неподання або несвоєчасне подання 

громадянами податкових декларацій про майновий стан і доходи, коли 

подання є обов’язковим, чи включення до податкових декларацій 

перекручених даних тягне за собою попередження або накладення штрафу 

у розмірі від трьох до восьми неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян. 

Дії, передбачені частиною першою ст. 164 КУпАП, вчинені особою, яку 

протягом року було піддано адміністративному стягненню за те ж 

порушення, тягнуть за собою накладення штрафу у розмірі від п’яти до 

восьми неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 
 
Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

 

Відповідальність, яка передбачена до фізичної особи за заниження 

зобов’язання з ПДФО в річній податковій декларації про 

майновий стан і доходи, виявлене контролюючим органом 
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